



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
6^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»

Τρίπολη 30 / 9 / 2010

Γραφείο: Διοικητή
Ταχ. Δ/ση: Τέρμα Ερυθρού Σταυρού
Τηλ.: 2710-371701 & 2710-222211
FAX: 2710-238175

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κ. Θεόδωρο Παπαθεοδώρου, επισκέφθηκε ο Διοικητής του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος την Πέμπτη **30.09.2010** και ώρα **10:30 π.μ.**

Κατά την συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε θερμό και εγκάρδιο κλίμα και υπήρξε ενδιαφέρουσα, συζητήθηκαν τα αναπτυξιακά θέματα της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Οι Πρυτανικές Αρχές και ο Πρύτανης, εργάζονται δημιουργικά για την αναβάθμιση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και διακατέχονται από υψηλό ενδιαφέρον για τις ιατρικές υπηρεσίες που παρέχει το Παναρκαδικό Νοσοκομείο.

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου, ενημέρωσε τον κ. Πρύτανη για τον επιχειρησιακό σχεδιασμό που υλοποιεί το Δ.Σ. του Νοσοκομείου, για την νέα θέση ανέγερσης του έργου ``Προσθήκη ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Ενηλίκων και Ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Παιδών/Εφήβων`` και την μελέτη που αφορά την καθ' ύψος επέκταση του Τραυματιολογικού Κέντρου ``Προσθήκη Εργαστηρίων - Αιμοδοσίας - Χειρουργείων - Μ.Ε.Θ. - Ψυχιατρικού Τομέα και Μαγνητικού Τομογράφου``.

Τόσον ο Πρύτανης, κ. Παπαθεοδώρου, όσο και ο Διοικητής του Νοσοκομείου, κ. Παπαδόπουλος, αποφάσισαν από κοινού να πραγματοποιούν στο μέλλον τακτικές συναντήσεις εργασίας για την προώθηση των θεμάτων που αφορούν την ανάπτυξη της Περιφέρειας, του Νοσοκομείου και του Πανεπιστημίου.

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου μεταξύ άλλων τόνισε:

Ο Πρύτανης, κ. Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, με το υψηλό επιστημονικό του επίπεδο, είναι άξιος λειτουργός της Παιδείας και κοσμεί με την παρουσία του την Περιφέρεια Πελοποννήσου.

Από κοινού με τις Πρυτανικές Αρχές και όλο το Επιστημονικό Προσωπικό, εργάζονται σταθερά για την αναβάθμιση του Πανεπιστημίου.

Στα πλαίσια της ανάπτυξης στηρίζει όλες τις ενέργειες του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, για την αναβάθμισή του σε ένα πραγματικό και άξιο Περιφερειακό Νοσοκομείο.

Σύντομα θα αναλάβει και σχετικές πρωτοβουλίες προς την κατεύθυνση της συνεργασίας και της βελτίωσης των παρεχομένων ιατρικών υπηρεσιών.

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου θα συμβάλλει ενεργά, ώστε η ΠΑΙΔΕΙΑ και η ΥΓΕΙΑ, να αποτελούν προτεραιότητα στην παροχή υπηρεσιών στους πολίτες και στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.



